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14. Mostrar que las siguientes 2 definiciones son equivalentes a la definicion de árbol con n vertices. a) T es un grafo conexo con n-1 ramas  b) T es un grafo aciclico con n-1 ramas.

15. Hallar una cota inferior para el promedio de los grados de los vertices de un grafo simple conexo con n vertices. Que tipo de grafos alcanzan la cota inferior?

16. Probar que H es un spanning tree de un grafo conexo G si y solo si H es un subgrafo aciclico maximal de G.

17. Un vertice c se llama un centro de un grafo G si minimiza 
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. (d(c,v)= minimo numero de ramas de un camino que une c y v). Mostrar que un grafo tiene un centro o dos centros adyacentes.

18. Dibujar todos los arboles con raíz que tienen 5 vertices.

19. Hallar el codigo de Huffman en el siguiente caso

letra
a
b
c
d
e
f
g
h

frecuencia
.15
.10
.15
.12
.08
.25
.05
.10

20. Calcule el numero de maneras distintas de colocar los parentesis al multiplicar n numeros.

21. Hallar la secuencias de Pruefer que se corresponden con los 16 spanning trees de K4.

22. Construir un spanning tree del grafo siguiente a) usando el criterio de depth-first b) breadth-first. En ambos casos usar como raíz el vértice u



23. Caracterizar aquellos grafos para los cuales los criterios depth-first y breadth-first resultan en el mismo spanning tree.

24. Que tipos de grafos tienen el mismo spanning tree usando depth-first no importa cual sea el vertice de partida.

25. Al grafo siguiente aplicar el algoritmo de Kruskal .







26. Al grafo de 25. aplicar el algoritmo de Dijkstra partiendo de S.

27.  En el siguiente grafo dirigido hallar el minimo camino de S a T usando el método de Bellman. Previamente numerar los vertices tal que si u(v entonces u<v.








28. Supongamos que los pij en el siguiente grafo representan la probabilidad que el arco no falle. Se quiere hallar un camino de s a t que no falle con probabilidad máxima.
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